

警察開槍打傷男子成導火線

連續兩天與警察搏鬥

華盛頓西班牙裔社區

(加新社華盛頓訊) 美國首都華盛頓特區發生暴動。在離白宮僅數里之遙的西班牙裔聚居區美麗山區，青年們已連續兩晚和警察對峙，警察們對暴亂者發射催淚彈，暴亂的青年人則投擲石塊和玻璃瓶還擊。

據稱起因是由於警察開槍擊傷一名男子引起，該名男子名丹尼爾·高米士，三十歲，現時仍在醫院留醫。

他胸部中一彈，目前傷勢垂危。目擊者稱，當時高米士已被警察用手銬銬上，但該名女警察還是在被扣人毫無過犯的情況下，用槍打傷該名男子。

該區的暴亂已蔓延至鄰近地區，暴亂者們推翻垃圾箱和焚燒垃圾，並乘亂搶掠商店上的貨品。

街邊上停放的汽車遭人放火燒毀，一輛途經的巴士被暴亂者截停，

前即發的危險。

在暴亂發生之後，社區領袖們曾試圖用人牆分開暴亂青年和警察，但未已則為衝破。

前，社區領袖們會面和屋頂用石塊和玻璃瓶阻止警察前進。

頭和屋頂用石塊和玻璃瓶阻止警察前進。

加強力量鎮壓，並

指，以色列在阿

拉伯被佔領土上建立猶太人移民村的作法不僅違背了國際法準則，並且有害於中東地區的和平進程。

聲明說，歐共體十二國對以色列政府四月十五日以來在被佔領土新建兩個以色列移民村一事表示深切關注和遺憾。

(布魯塞爾五月六日電) 歐共體

十二國政治合作委員會六日發表聲明

指出，以色列在阿

拉伯被佔領土上建立猶太人移民村的作法不僅違背了國際法準則，並且有害於中東地區的和平進程。

要各方採靈活和現實態度，以創造相

互信任環境之際，以色列當局縱容向

被佔領土移民的做法是極其有害的。

聲明要求以色列當局不要縱容這一行

為。

據德國外交部

披露，在這一條約

開始生效。

據德國外交部

德蘇軍中，已有三萬人撤離德國。

德國外長根舍今天在兩國代表交換條約批准書後說，今年將有十萬蘇聯軍人和五萬民事人員撤離德國。

明、後兩年中，蘇聯每年將撤走其駐軍總人數的百分之三十左右，剩餘部

份將于一九九四年撤走。

到一九九四年蘇聯全部撤走其駐德國軍隊的過渡條約也

隨即正式生效。

據德國外交部

德蘇軍中，已有三萬人撤離德國。

德國外長根舍今天在兩國代表交換條約批准書後說，今年將有十萬蘇聯軍人和五萬民事人員撤離德國。

明、後兩年中，蘇聯每年將撤走其駐軍總人數的百分之三十左右，剩餘部

份將于一九九四年撤走。

到一九九四年蘇聯全部撤走其駐德國軍隊的過渡條約也